
取　付　方　法

　 1番、→2番、→3番のガイドを順番に使って専用固定
　ピンを押します。

専用固定ピンをホルダー❶の穴にはめて、脱着工具 1番のガイド（裏面）に
ピンをはめ込み、矢印の方向にゆっくり押し込みます。

2脱着工具 2番 のガイド（裏面）にピンをはめて、矢印の方向にゆっくり押し込みます。

3 脱着工具 3番 のフラット面（裏面）をピンに当て、ピンを最後まで押し込みます。

ピンの頭が残ります。

専用固定ピンの刺し方　※専用固定ピンは3段階に分けて差し込みます。
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ピンの頭が少し残ります。
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専用固定ピンは斜め下方向に刺してください。

※専用固定ピンは石こうボードの壁専用です。

お買い上げいただき、まことにありがとうございます。
組立・取扱説明書12をよくお読みの上、正しく取り付けてお使いください。
また本書は、いつでもご覧いただけるように保管してください。

保存用
※取り付けの際は、別紙取扱説明書1の注意事項を必ず確認し、正しくお使いください。

取付用ガイドの左側面の目安位置と棚本体センター位置を目安にしてください。

①左側面を目安位置に合わせる
②壁に押し当てながら垂直に下げる

※フック受け（2個）の
ある方が上面です。

4棚本体を専用フックに取り付けます。

5別紙組立・取扱説明書1「棚本体の取付
確認をしてください。」を参照し、取付状態を
確認して、問題ないことを確認後、破れない
よう本紙を壁から外してください。

棚本体裏側のフック受け
（2箇所）

左側面の目安
位置（本紙）

専用フック

上の手順①②に従って取り付け、
この部分のセンターにフックが
掛かるよう調整してください。

専用フック

棚本体裏側の
フック受け

棚本体

左側面の目安位置

取付用ガイド

取り付けたときの天面の目安位置棚本体センター位置

専用フック取付位置

専用固定ピン

専用固定ピンホルダー

ホルダー

ホルダー

専用フック

シワがないようしっかりと貼ります。

1取り付ける壁面に凹凸がないか、一度本体を壁に合わせるなどして
確認してください。次に本紙（取付用ガイド）を壁に貼り付けます。

任意の位置に合わせて、セロハンテープ等で水平に壁に固定してください。
折りじわをしっかり伸ばして、専用フック取付位置がずれないように貼り
付けてください。

セロハンテープ等のはがれ易い物で固定して
ください。

しっかり伸ばす

3専用フック（2箇所）を壁に取り付けます。

脱着工具の使い方及び専用固定ピンの刺し方イメージ

※粘着力の強いテープで貼付けると壁紙が破れたり、
　糊が壁に残ってしまう場合がありますので、ご注
　意ください。

②

本紙（取付用ガイド）の専用フック取付位置にホルダーをセットした専用フックをあててください。
次に専用フックの穴に専用固定ピンを❶→❷→❸→❹の順番で4箇所、下記「専用固定ピンの刺し方」
1～3の手順で脱着工具を使い、刺してください。※本紙に専用固定ピンを刺さないよう注意してください。

2ホルダー2個を専用フックにセットします。
専用フックの表面に貼ってある粘着テープの剥離紙を
剥がし、ホルダー 2 つの突起を専用フックの穴に合
わせて仮止めします。

ホルダー

突起

ポイント

ポイント

ポイント

ピンは壁に対して斜め下方向、両サイドに
開くように刺さり、固定されます。

無印良品・壁に付けられる家具・アルミ『棚』組立・取扱説明書2
サイズ：44（幅）×13（奥行）×7.5（高さ）（単位：cm）、耐荷重：約 2kg（石こうボード壁専用）

セット後

脱着工具

専用フック

専用フック

壁に押し当てる

剥離紙

脱着工具

棚本体裏側のフック受けの位置を確認してください。本体の取付位置より上
方から壁に当てながら、下にスライドして、専用フックに本体裏側のフック
受けを掛けます。

①

壁

壁

ホルダー及び専用固定ピンは、
脱着工具を使いゆっくり取り
外してください。

脱着工具を両手で持ち、ゆっ
くり均等に押し込むとピンが
曲がらずスムーズに入ります。

※壁を上から見た断面図（イメージ）※壁を横から見た断面図（イメージ）

（壁）

壁に対して上方向から押し込むと
ピンがスムーズに刺さります。

脱着工具裏のフラット面が専用固定ピン受けに
ぴたりと合わさるまで押し込んでください。

脱着工具裏のフラット面が専用固定ピンに
直角に当たるようにしてください。

専用固定ピンの頭が隠れるくらい最後まで
しっかり押し込んでください。

ピンの頭が若干残っている場合
は、お手持ちのハンマーなどで
叩き、ピンの角が引っかからな
い程度まで押し込んでください。

壁に対して斜め下方向に押し込むと
ピンがスムーズに刺さります。

脱着工具裏のフラット面がホルダーにぴたりと
合わさるように押し込んでください。

※同じ手順にてホルダー❷❸❹の3箇所に専用固定ピンを取り付けてください。
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ホルダー及び専用固定ピンの取り外し方

1

14.06.16


